Tembl: [ paduk
KBagpaTU4YHOUN OYHKL NN,

HepaBeHcTBa ¢ O4HOU




KBagpatunyHasa oyHKLNA U ee
roadouk.

KeagpatuyHon pyHKUMEN Ha3biBaeTCa QOYHKUNUSA, KOTOPYH MOXHO
3agatb popmynon Buaa y = ax? + bx + ¢, rae x — HesaBucumas
nepemMeHHas, a,b,c -HeKoTopble Yucna, npu4yem a # 0.

[padmkom kBagpaTuiHOM PyHKUUK aBndeTca napabona

ANropuTtM NOCTpPOeHNsI Napadonsbi.
f(x) =ax®*+ bx +cC
1 HanpasneHne BeTBeu




[IpuMep NOCTpoeHnda rpaduka
KBagpaTU4HOWU PyHKL MW,

F(x)= 2x* + 8x +2
1) BeTtBu A y
2) X=-b/2a=-8/22= -2

y = f(xo)= 2¢(-2)* + 8+(-2)+2= -6

O (-2;-6)

3)




HepaBeHCcTBa BTOPOW CTEMEHU C OOHOW
nepemMeHHOMW.

HepaBeHcTBa Buaa ax*+bx+c>0 n ax*+bx+c<0,

rge X — nepemMeHHasl, a,b,c — HekoTopble Ynucna, npu4em a # 0,
Ha3blBalOT HEpaBEHCTBaAMM BTOPOU CTEMNEHU C OAHOU MNepeMeHHON.

ANropuTm peLLeHns KBagpaTHOro HepaBeHCTBA.

1) BBognm pyHKUMIO (Y.....),
2) Haxogum Hynu 0




[Tpumep pelleHns KBaapaTHoro

HepaBEHCTBaA.
OX*+9x-2<0
1) y = 5x*+9x-2
2) 5x3+9x-2=0
D=81-4+5+(-2)=121
X= 1/5: ) S Y S
-2 1/5
X =-2 X

3) BetBu 1




Cnacunbo 3a




